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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE CREDENCIAMENTO DOS.PAKTICIPANTES.
RECEBIMENTO noS ES DE PROPOSTAS, FASE DE LANCES E
HABILITACAO DO PREGÃO PRESENCIAL N' Prol/2021-SEMED.

Aos 15(Quinze) dias do mês de março de 2021, às 08h30min, reuniu-se a o Pregoeiro e Equipe de
Apoio, os Senhores: DEID JUNIOR DO NASCIMENTO -- Pregoeiro Oficial, MACIEL MANOEL
FARIAS DA SALVA, Equipe de Apoio e o Senhor VANESSON PASSOS DE JESUS Equipe de
Apoio, nomeados através da portaria n' 247, datada de 16 de Fevereiro de 2021 , na Sala de reuniões da
Comissão de Licitação, localizada à Av. Moisés Moita n' 785 -- Baixo Nenê Plácido -- Tianguá-CE,
para fazer recebimento dos documentos de Credenciamento, Envelope de Proposta de Preços, rez\lização
da Fase de Lances e Habilitação, referente ao pregão n' PP 01/2021-SEMED, cujo o objeto é
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO DE MANUTENÇÃO
PREVENTIVA E CORRETIVA COM REPOSIÇÃO DE PEÇAS DE ATÉ 40% DO VALOR
CONTRATADO, POR CONTA DA CONTRATADA, NA CÂMARA FRIGORIFTCA DO DEPÓSITO
DA MERENDA ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ - CEARÁ. Iniciada a sessão, o Pregoeiro
solicitou à equipe de apoio que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o credenciamento.
momento e que fora constatada a presença da única empresa licitante: AR MEI)IC SERVIÇOS
EIRELI, inscrita no CPNJ: 08.654.228/0001-07, representada pelo Senhor: .Jogo Batista Menezes
Briga. inscrito no CPF: 015.871.803-83 (Proprietário). Em seguida o Senhor Pregoeiro faz suas
considerações iniciais a todos os presentes e prossegue com a análise dos Documentos de
Credenciamento, solicita ao licitante e equipe de apoio para que façam vistas e rubricas no mesmos.
onde ap(5s análise minuciosa faz constar as que a licitante encontram-se devidamente
CREDENCIADA, tendo cumprido todas as exigências editalícias para a presente f.ase, o Senhor
Pregoeiro indaga aos presentes se estão em comum acordo para o resultado, momento em que todos
respondem que "sim". Em continuidade o senhor Pregoeiro Informa que a partir deste momento,
encerra-se a fase de Credenciamento, onde não serão mais acentos quais quer documentos de coima a
alterar o conteúdo original dos que já estão juntos ao presente Processo. Em seguida o Pregoeiro
prossegue com a abertura do Envelope de Proposta de Preços da licitante, solicita que o mesmo
juntamente com a equipe de apoio faça vistas e rubricas onde após análise minuciosa faz contar que a
empresa ]icitante encontra-se CLASSIFICADA. O senhor Pregoeiro indaga se todos estão de comum
entendimento para o resultado, momento em que todos respondem que "sim". Em seguida o Senhor
Pregoeiro prossegue com a fase de negociação para o ob.feto ora licitado, com valor inicial cle RS
42.000,00 (Ç?uarenfa e dois m// reclí.), onde após várias e insistentes tentativas de Negociação fica o
presente o mesmo, ARREMATADO no valor final de RS 39.000,00 (Zr/n/a e /?ol,e /71// /'eaÀç). O

Senhor Pregoeiro prossegue com a abertura do Envelope de Habilitação da licitante arrematante,
disponibiliza dos documentos para que a equipe de apoio e o mesmo façam suas vistas e rubricas, onde
após análise minuciosa constata que a empresa encontra-se devidamente HABILITADA, o senhor
Pregoeiro Declara a licitante vencedora para o presente objeto licitada, indaga a todos se estão de
comum senso para o resultado, momento em que todos respondem que 'Sim''. Isto feito o Senhor
pregoeiro indaga ao Licitante presente se o mesmo tem intenção de interpor recurso, onde o mesmo
responde que "não" e abre mão dos prazos recursais. Desta forma o Pregoeiro Adjudica o presente
processo na forma do Inciso XX, art. 4' , da Lei l0.520/2002. Finalmente. de tudo, se fez constar da
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presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelo Pregoeiro Oficial, Equipe de Apoio,
bem como o Representante da empresa ]icitante no transcorrer da sessão. Tianguá/CE, 15 de Março de
2021

DEMAIS PARTICIPANTES
1-- AR MEDIC SERVIÇOS EIRELI, inscrita
Ino CPNJ: 08.654.228/0001-07, representada
belo Senhor: João Batista Menezes Braça,
inscrito no CPF: 0] 5.87] .803-83
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